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Дело № 5-74-503/2024 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
10 декабря 2024 г. адрес
Мировой судья судебного участка № 74 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес Смолий А.М., рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из ОСБ ДПС Госавтоинспекции МВД по адрес, в отношении: 
Муратова М.Ф. 
паспортные данные Уз.ССР, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, женатого, самозанятого, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, ранее привлекавшегося к административной ответственности, паспорт гражданина Российской Федерации, серия и номер телефон, выдан ФМС, дата выдачи дата, код подразделения телефон, 
о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
УСТАНОВИЛ:
фио дата в время по адресу: адрес, не уплатил административный штраф в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), а именно, в установленный ст. 32.2 КоАП РФ срок – не позднее дата в размере сумма, назначенный ему постановлением инспектора по ИАЗ ЦАФАП Госавтоинспекции МВД по адрес от дата , в связи с совершением административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.9 КоАП РФ. 
В судебном заседании фио свою вину признал, в содеянном раскаялся. Кроме того пояснил, что по стечению семейных обстоятельств забыл уплатить административный штраф. 
Выслушав фио, исследовав материалы дела об административном правонарушении, мировой судья приходит к выводу о том, что виновность Муратова М.Ф. в совершении указанного административного правонарушения, подтверждается совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств, а именно:
- протоколом об административном правонарушении от дата, который составлен в соответствии с требованиями КоАП РФ;
- копией постановления по делу об административном правонарушении от дата о привлечении Муратова М.Ф. к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.9 КоАП РФ, вступившим в законную силу дата;
- информацией об отсутствии сведений об уплате фио административного штрафа в установленный законом срок. 
Доказательства вины Муратова М.Ф. суд считает достаточными, допустимыми, непротиворечивыми и согласующимися друг с другом, у суда нет оснований им не доверять.
В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3 - 1.3-3 и 1.4 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Поскольку постановление должностного лица от дата о назначении фио административного наказания в виде административного штрафа в размере сумма по ч. 2 ст. 12.9 КоАП РФ вступило в законную силу дата, штраф должен был уплачен не позднее дата. Данное требование закона фио не выполнил.
Таким образом, суд квалифицирует бездействие Муратова М.Ф. по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ.
Согласно ч. 2 ст. 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания физическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.
Принимая во внимание характер и обстоятельства совершенного фио административного правонарушения, данные о его личности, имущественном положении, ранее привлекавшегося к административной ответственности, признание вины, раскаяние, что является обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, суд считает возможным назначить фио административное наказание в виде административного штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Муратова М.Ф. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере сумма. 
Штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель УФК по адрес (Министерство юстиции адрес), наименование банка Отделение адрес Банка России// УФК по адрес, ИНН телефон, КПП телефон, БИК: телефон, единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет телефон в УФК по адрес, код сводного реестра телефон, ОКТМО телефон, КБК телефон телефон, УИН: 0410760300745005032420100.
Разъяснить фио, что в соответствии со ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3 - 1.3-3 и 1.4 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Оригинал квитанции об оплате административного штрафа фио необходимо предоставить в судебный участок № 74 Сакского судебного района (адрес и городской адрес) адрес, как документ подтверждающий исполнение судебного постановления в части штрафа.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в установленный законом срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях будет взыскана в принудительном порядке.
Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Сакский районный суд адрес через мирового судью.
Мировой судья                                                                                А.М. Смолий

